



在出征仪式上庄严宣誓。



为新兵代表赠送“拥军包”。



奔赴军营,保家卫国。



亲人与新兵挥手告别。



家人为新兵佩戴绶带。

近日,新北区“新心向党 热血逐梦 启航新征程”2024年秋季入伍新兵出征仪式在迪诺水镇侏罗纪喷泉广场举行。新兵们身着迷彩服、披红挂花、佩戴绶带、整齐列队,眼神坚毅,昂首挺胸,精神抖擞,年轻的脸上写满成为军人的豪情,展现出新时代青年的风采与担当。

新北区2024年下半年共征集兵员98人,其中大学毕业生65人(本科毕业生14人),高中毕业生10人,兵员征集质量稳步提升。

魏村中心小学的诗诗画《英雄船长秦长贵》为活动拉开帷幕,学生代表用声、用情、用心演绎那一段动人心魄的红色传奇,瞬间将全场气氛点燃。与会领导、家属代表、院校师生代表为全体新兵佩戴“光荣入伍”绶带、胸花,发放拥军

包。大家对新兵们投身军旅生涯、为国家和人民的安全保驾护航致以崇高的敬意。新兵代表庄严宣誓:“决不辜负祖国和人民对我们的重托,决不辜负家乡父老乡亲的期望。请党放心,强国有我;请祖国放心,强军有我!”

活动现场特别准备了家乡美食,让新兵们在临行前记住家乡的味道。前来送别的家属和群众与他们依依话别。“孩子们请记住,家永远是你们最坚实的港湾。我们会毫无保留地全力支持你们的选择,做你们最坚强的后盾……”新兵家长代表送上叮咛和祝福。

据了解,我市2024年下半年入伍的500余名新兵已踏上保家卫国的征途,投身强军兴军的伟大事业。

谈必行 李智娴/文 胡平/摄

出征!



跨过从戎门,踏上军旅路。